



# 站牌“躲猫猫”，想找挺费劲

## 湖南路公交站牌多被树丛、广告牌遮挡

本报 8451234 热线消息(记者 张跃峰) 由于公交站牌藏在路边绿化带中的树丛中,27日下午,一市民在湖南路大众维修站附近乘公交车时找了近半个小时,后经过附近市民指引才坐上。

27日下午,在城区湖南路龙湾附近,市民陆先生准备乘坐16路公交车,却咋也找不到公交站牌。陆先生以为湖南路没有公交站牌,就随便找了地方等车,16路公交车来了以后,司机往前指了指并没有停下。

陆先生说,既然公交车司机拿手

往前指,公交车站牌一定在前面不远处,可是他沿着路边位于绿化带之外的非机动车道走了10分钟也没发现公交站牌。陆先生找了个路口等公交车,可公交车照样还是不停。

附近一市民从他身边经过发现了陆先生的困惑,告诉他再往西走个百十来米远就是“大众维修站”站牌。陆先生听后往西走了二三百米远,还是没发现公交站牌。他沿着非机动车道往回找,这才发现牌藏在树丛中的站点。陆先生说,从赶到湖南路等车,到坐上16路公交车,前后得花了近半个

小时。

当天下午,记者赶到湖南路进行调查,发现公交站牌装在沿线的路灯杆上,路灯杆则设在长有大棵松树的绿化带里。由于路灯杆上还有大幅的广告牌,小小的公交站牌在松树和广告牌的遮挡下,对附近路段不熟悉的人来说确实不好找。

记者还发现,沿非机动车道找公交站牌不细心很难发现,但如果沿着非机动车道寻找情况则好一些,可惜该路段来往车辆比较多,如果行人在非机动车道上行走的话会很危险。



湖南路上的不少公交站牌藏在树丛中。本报记者 张跃峰 摄

## 小伙沉溺网络游戏 为买游戏装备盗窃

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 邢先进) 为买游戏装备,高某多次砸车盗窃。2月25日晚7时许,正在冠县某网吧上网的高某被民警抓获。

2月21日凌晨,冠县清泉街道某小区发生了一起车窗玻璃被砸案件。冠县公安局清泉派出所民警走访获知,其他小区也

有此类案件发生,应该是同一人所为。民警随即加大了巡防守候力度,通过作案现场的视频资料和走访摸排,最终锁定了犯罪嫌疑人高某。

据高某交代,他最近一直在网吧玩游戏,砸车窗盗窃车内现金是为了购买游戏装备,其手上有多个游戏账号,没钱了就到小区砸车盗窃。

## 检察院帮失独盲人 争取救济款

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 高增慧 梁昭 张思强) 失去独子的盲人李会泽生活困难,冠县检察院工作人员了解到情况后,帮其争取了救济款,并办理了最低生活保障。

在20多年前,因为家庭矛盾,李会泽唯一的儿子被汪某溺死在水缸中。2011年,公安机关将逃亡近20年之久的汪某抓获归案。

2012年10月24日,该案移送至冠县检察院审查起诉。

冠县人民检察院公诉科副科长沙宗超来到李会泽家里调查发现,李会泽双眼几近失明,其妻关长芳患有严重精神疾病,生活极为艰辛。冠县检察院将李会泽列为帮扶对象。经与民政部门沟通协调,为其争取救济款项,并办理了最低生活保障。

## Mazda CX-7 斩获“年度最受欢迎进口车型 SUV”大奖

1月10日,由21CN网主办的“2012年度汽车行业评选”在广州隆重谢幕。自2012年10月1日活动启动至今,“2012年度汽车行业评选”吸引了行业机构、企业、网友和车主的热情关注和参与评选,最终各细分奖项逐一揭晓。其中,一汽马自达CX-7作为进口车型SUV的佼佼者,摘取“年度最受欢迎进口车型SUV”桂冠。

Mazda CX-7作为马自达在SUV领域的精品之作,拥有“跑车级都市SUV”之称。Mazda CX-7秉承“高端前沿”设计理念诞生的Mazda CX-7,拥有风格鲜明的跑车外观,整体造型设计动感洗练,跨界味儿十足。同时,Mazda CX-7采用高动力和低油耗并重的2.5L自然吸气发动机,并配合了5速手自一体变速器,与其他同级SUV车型相比,驾

驶感十足。由于Mazda CX-7搭载了前麦弗逊式、后多连杆式的独立悬挂,且前后悬架均配备了横向稳定杆,在保证舒适的基础上,越野魅力更加突出。此外,Mazda CX-7采用了马自达全球领先的轻量化科技,配备优越的安全装备,在北美碰撞试验N-CAP中获得了五星评级,安全性毋庸置疑。可以说,Mazda CX-7将跑车化外观与中高级轿车的驾乘舒适性完美融合,为SUV爱好者提供了独一无二的操控感受。在国内外市场一直广受赞誉。

据悉,“21CN年度汽车行业评选”迄今已经成功举办七届,其凭借着完善的颁奖体系、全面的参选车型,在业界已经产生了巨大的影响力。此次评选,以汽车业知名专家、学者、传媒人评分为主,

网友投票为辅。目的是对年度内汽车行业做一次系统的总结和汇报,奖项的评选结果也更为公正。此次,Mazda CX-7凭借着动感洗练的跑车化外观设计、出色的操控表现、卓越的安全环保性能以及优惠的定价获得“年度最受欢迎进口车型SUV奖项”可谓实至名归。

此前一汽马自达对外公布消息,Mazda CX-7将于今年正式国内量产。据悉,国产后的Mazda CX-7动力上仍保留2.5L车型,但会新增匹配2.3T发动机的四驱车型。作为一款集运动时尚于一身的SUV,Mazda CX-7在进口阶段就得到了广大消费者的支持,Mazda CX-7性能被车主认为与豪华品牌的大中型SUV旗鼓相当,国产之后价格也将更具有性价比。新的一年,期待Mazda CX-7更精彩的表现。



金羊汽车集团欢迎您



原装进口SUV  
CX-7直降3万元  
订车即送20000元装具大礼包



凭报样或手机拍照进店即可获得精美礼品一份

以出众闪耀于世,以驾驭感受非凡。MAZDA CX-7,将跑车的惊艳夺目与SUV的海派气魄完美合一;原装进口品质、犀利操控、全方位安全配备,契合您傲视同侪的出众鉴赏力及卓尔不群的不懈追求,定会伴您全程闪耀。

MAZDA CX-7  
跑车级都市SUV

一汽马自达聊城金源4S店

地址:聊城市光岳南路123号

销售专线:0635-6988888

冠县店地址:冠县汽车站东1500米种子对过

冠县专线:0635-5715858

阳谷店地址:阳谷东环路北首金羊汽车城

阳谷专线:0635-6985088

24小时免费咨询热线:400-679-8195

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com

真诚做人做事 赢得顾客信赖